

ЗАТВЕРДЖЕНО

решенням атестаційної комісії
від 15.09.2023 р.

Іван АНДРУХОВ



Графік засідань атестаційної комісії I рівня
Вознесенської ЗОШ І-ІІІ ст.

№ з/п	Зміст роботи	Термін	Відповідальні
1	Засідання 1 атестаційної комісії з розгляду питань: 1. Про вивчення нормативно – правових документів про атестацію педагогічних працівників. 2. Про розподіл функціональних обов'язків між членами атестаційної комісії. 3. Про затвердження плану заходів та графіка роботи із підготовки та проведення атестації педагогічних працівників Шандрівського ліцею. 4. Про розгляд та затвердження списку педпрацівників закладу освіти, які атестуються в 2023/2024 навчальному році. 5. Визначення строку та адреси електронної пошти для подання педпрацівниками документів (якщо подають в електронній формі)	15.09.2023	Голова атестаційної комісії
2	Засідання 2 атестаційної комісії з розгляду питань: 1. Про розгляд планів індивідуальної підготовки і проходження атестації педагогами, які атестуються 2. Ознайомлення з критеріями та вимогами оцінювання професійної діяльності відповідно до кваліфікаційних категорій та тарифних розрядів. 3. Закріплення членів атестаційної комісії за педагогічними працівниками, що атестуються	09.10.2022	Голова атестаційної комісії, секретар атестаційної комісії
3	Засідання 3 атестаційної комісії: 1. Про хід атестації у закладі освіти. 2. Про розгляд заяв (у разі надходження) від педагогічних працівників, яких не внесли до списку та тих, які подали до атестаційної комісії заяву для проведення позачергової атестації.	24.12. 2023	Голова атестаційної комісії
4	Засідання 4 атестаційної комісії: 1. Про хід атестації у закладі освіти. 2. Про дотримання вимог та термінів здачі матеріалів до атестаційної комісії. атестаційної комісії	18.03.	Голова атестаційної комісії
5	Засідання 5 атестаційної комісії: 1. Прийняття рішень в межах своєї компетентності (присвоєння кваліфікаційних категорій, педагогічних звань, тарифних розрядів та відповідність раніше присвоєним категоріям та званням	28.03.2024	Голова атестаційної комісії, члени атестаційної комісії